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Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2010 09:41:25

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.08.2010 10:25:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155596/answer/155600




3mpaBcTByiiTe! PekoMeHnyio BameMy MyxKy 1ot o6cienoBaHue Ha II0JIOBbIe TOPMOHEI
(rectocteposn, OCT, JIT', nponaktuH, I'CIIC) u coate HOBTOPHYIO CIEpMOrpaMMy B APYTrOM
yupexpeHuu yepes 2- 2,5 Mecsitia (CPOK 0OHOBJIEHUS CIIEPMATO30UI0B 72 [HS).



